

## BIRDS OF THE SOVIET UNION: A SOUND GUIDE

Boris N. Veprintsev, Moskva 1982

Dve od treh plošč, kolikor jih je do sedaj izšlo (napovedanih je 25) in ki naj bi predstavljale zvočno paralelo Priročniku ptic SSSR avtorjev Flinta, Boehme, Kostina in Kuznecova, sta se iznenada pojavili v ljubljanskih trgovinah z gramafonskimi ploščami. Na eni plošči so posneti *Gavia adamsii*, *G. arctica*, *G. pacifica*, *G. stellata*, *Burchinus oedicnemus*, *Pluvialis squatarola*, *P. dominica*, *P. apricaria*, *Charadrius morinellus*, *C. hiaticula*, *C. dubius*, *C. mongolus*, *C. alexandrinus*, *Vanellus vanellus*, *Chetusia leucura*, *Arenaria interpres*. Na drugi plošči so posneti *Limosa limosa*, *L. lapponica*, *Limnodromus scolopaceus*, *L. semipalmatus*, *Phalaropus fulicarius*, *P. lobatus*, *Phylomachus pugnax*, *Eurynorhynchus pygmeus*, *Limicola falcinellus*, *Calidris minuta*, *C. ruficollis*, *C. subminuta*, *C. temminckii*, *C. ferruginea*, *C. alpina*, *C. maritima*, *C. ptilocnemis*, *C. acuminata*, *C. melanotos*, *C. canutus*, *C. bairdii*, *C. mauri*, *C. alba*, *Glareola nordmanni*. Posnetki so odlični, v ozadju pa je slišati še druge, tudi za nas zanimive vrste, kot so: *Calcarius lapponicus*, *Clangula hyemalis*, *Tadorna ferruginea*.  
Cena: 300.- din.

Iztok Geister

**Društveni izlet na ribnik Komarnik****The Association's trip to the Komarnik pond**

Izleta na Komarnik dne 20.10.1984 smo se udeležili štirje člani. Vreme je bilo sončno, pihal je le srednjemočan zahodnik. Ob ribniku smo bili že ob sončnem vzhodu, saj so jutranje ure za opazovanje najbolj zanimive. Opazili smo nad 30 različnih vrst ptic. Na ribniku so plavali številni plovci, čopasti ponirek (6), ki tod tudi najštevilnejše gnezdi, mali ponirek (8), mlakarica (nad 150), race sivke (30), črne liske (nad 100), zelenonoge tukalice (5). Ob bregu pa so nemo čepele sive čaplje (12), splašili smo par kozic, spretno pa se nam je skrival vodomec in se vedno izdal s

svojim tit, tit. V trstičju in rogozu smo opazovali plašice (2), trstne strnade (10), na bližnjem polju pa sta se spreletavali vriskarici, navadna postovka, visoko v zraku pa sta krožili kanji. Proti podnevu so na ribnik prileteli še rečni galebi (4), na polje pa sive vrane (20) in kavke (8). Ob tako bogatem ptičjem svetu, ki nas je obdajal, smo se kaj neradi vračali domov.

Franc Bračko

Gregorčičeva 27, 62000 Maribor

**Občni zbor ornitološkega društva Ixobrychus****The annual meeting of the Ornithological Association Ixobrychus**

V petek, 21.XII.1984, smo se ob 17. uri zbrali v sejni dvorani moderno opremljenega doma učencev Heroj Tito v Koprnu na rednem občnem zboru Ornitološkega društva Ixobrychus.

Po pozdravnem nagovoru Iztoka Škornika in dopolnilih k nekaterim točkam statuta Ornitološkega društva Ixobrychus smo maloštevilni udeleženci občnega zbora izvedeli, da je društvo po letu in pol administrativnih zapletov od sredine novembra 1984 dalje registrirano pri občini Koper. Poročilu o registraciji drugega slovenskega ornitološkega društva je sledilo finančno poročilo in program dela za leto 1985. Zastavili so si dokaj ambiciozen program: sodelovali bodo pri Ornitološkem atlasu Slovenije in tudi drugih akcijah, ki jih organizira Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije; tudi letošnje zimo bodo prešteli prezimujoče vodne ptice; v počitniških mesecih zopet pripravljajo ornitološki tabor v Sečoveljskih solinah; poizkusili bodo pregledati obalne klife od Izole do Strunjana in organizirati opazovanje preletnikov. Občni zbor sta zaključila Iztok Geister z ornitološko primerjavo Sečoveljskih solin s Škocjanskim zatokom in Goran Palčič z doživetimi izseki iz življenja solinskih ptic in udeležencev ornitološkega tabora "Sečovlje 84".

Iztok Geister